

Подписки Юрисе

11. 2000

Юрисе и семье -
1000 - 1000 (2 ч) -
43.

Без паузы

Юрису Подниексу исполнилось бы пятьдесят лет. Но те, кто был знаком с Юрисом, будут помнить его молодым. А еще одержимым. Он был фанатом документального кино. Не мог не снимать. Его носило с кинокамерой по городам и весям. Он всегда был там, где что-то происходило, и где, как он считал, обязательно должен был быть. С 24 ноября по 1 декабря в Москве пройдут дни памяти Юриса Подниекса. 24 декабря в Белом зале Союза кинематографистов России – встреча тех, кто знал Юриса, кто учился и работал вместе с ним. На вечере будут показаны фильмы «Старше на десять минут», «Катит Сизиф камень», «Крестный путь». 27 ноября в Музее кино – «Мы» (1 и 2 серии). 28 ноября в Музее кино – «Мы» (3 и 4 серии). 30 ноября в Музее кино – «Крестный путь» и «Постскриптум». 1 декабря в Музее кино – «Конец империи» и «Час молчания».